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Vodikova vazba (vodikovy mustek) se miZe vytvorit u slouéenin, jez obsahuji vazbu atomu

vodiku s...
a. Dusikem
b. Sodikem
c. Uhlikem
d. Hofrcikem
Mezi p°® prvky patfi...
a. Helium
b. Jéd
c. Sira
d. Dusik
Nuklid je latka sloZena z...
a. Atomd s riznym protonovym a stejnym nukleonovym cislem
b. Atomdu se stejnym protonovym i nukleonovym cislem
c. Atomd se stejnym protonovym a rliznym nukleonovym cislem
d. Molekul se stejnym hmotnostnim cislem
Zareni alfa je....
a. Proud pozitront
b. Proud elektrond
c. Proud foton(
d. Proud jader helia
Redoxni rovnovahu charakterizuje...
a. Rovnovaina konstanta
b. Disociaéni konstanta
c. Soucin rozpustnosti
d. lontovy soucin vody
Kterd z uvedenych molekul je polarni...
a. CHa4
b. Cl;
C. CeHe
d. HF
Oxidacni cislo mlzZe byt...
a. Jenom kladné
b. Jenom zaporné
c. Nulaakladné
d. Nula, kladné a zdporné

Trividlni nazev pro pentahydrat siranu médnatého je

a. zelenad skalice

b. modra skalice

c. sadrovec
d. bila skalice

Vycislete nasledujici rovnici

KMnO,

+ HCl — 3 Cl, * MnCl, ¥ KCI * H,0
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. Pojmenuj tyto slouceniny:
(NH4)2WO4
LiAlH4
Na,S,03
As(HSeO4)s
BaO;
. Napiste vzorce odpovidajicich sloucenin:
nitrid bority
dusi¢nan amonny
siran draselno-hlinity
hydrogenfosforecnan lithny
tetrakyanozlatitan sodny
. Ktera z uvedenych aminokyselin obsahuje heterocyklicky zbytek?
a. Tryptofan
b. Threonin

c. Cystein
d. Lysin
. Kyselina aminooctovd je nazev popisujici aminokyselinu...
a. Alanin
b. Serin
c. Valin
d. Glycin

Alkoholové kvaseni je rozklad...
a. Glukdzy na methanol a CO
b. Glukdzy na ethanol a vodu
¢. Glukdzy na kyselinu mlé¢nou a vodu
d. Glukdzy na ethanol a CO,
Stitna ?laza produkuje hormon...
a. Adrenalin
b. Parathormon
c. Thyroxin
d. Liberin
Napiste rovnici neutralizace kyseliny octové s hydroxidem sodnym.

Kyselina olejova je kyselina ...
a. nasycena
b. nenasycend
c. s kratkym retézcem
d. aromatickd
Do skupiny vitaminG rozpustnych v tucich nepatfi...
a. Vitamin K
b. Vitamin A
¢. VitaminD
d. VitaminB
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Pod nazvem cukr kupujeme v obchodech obvykle...
a. Sacharézu

b. Fruktosu
c. Glukosu
d. Laktosu
Glykosidova vazba vznika pfi reakci alkoholG s...
a. Tuky

b. Monosacharidy
c. Aminokyselinami
d. Bilkovinami
Porfyrin je strukturnim zakladem...
a. Bilkovin
b. Hemoglobinu
¢. Vitaminu K

d. Terpenl
Prifadte k sobé spravné slouceninu a oblast jejiho vyuZziti v praxi.
(A) tetraethylolovo (1) svareni kovl
(B) kyselina salicylova (2) plasty
(C) tetrafluorethylen (3) léciva
(D) acetylen (4) motorismus
Amylosa je...

a. Stavebni jednotka Skrobu
b. Enzym Stépici Skrob
c. Stavebni jednotka celulézy
d. Stavebni jednotkou bilkovin
Uvedte nazvy prvkd, které jsou centralnimi atomy v
a. chlorofylu
b. myoglobinu
c. kobalaminu
Mol je jednotkou...
a. Latkového mnoistvi
b. Latkové koncentrace
c. Molarni koncentrace
d. Objemové koncentrace

Jaké latkové (molarni) mnozZstvi hliniku obsahuje 1 mol oxidu hlinitého?
a. 3 moly
b. 2 moly
c. 1mol
d. 4 moly

. Kolik gram( krystalové vody obsahuje 12 g CuSO4 x 10 H,0?
(pro A((Cu) = 64; A/(S) =32; A/(0) =16)



28. Jaka je molarni (latkovd) koncentrace NaOH v roztoku o objemu 200 mL, obsahujictho NaOH o
hmotnosti 2 g? (pro A((Na) = 23; A;(O) = 16; A;(H) = 1)

29. Rozpusténim 250 ul 96% kyseliny sirové o hustoté 1,83 g.cm™ ve vodé byl pfipraven roztok o
objemu 250 ml.. Vypocitejte molarni koncentraci a pH vysledného roztoku.
pro A:(S) =32; A/(0) =16; A:(H) = 1;)

30. Roztok sachardsy o koncentraci 2 g/l byl nejprve nafedén v poméru 1 : 10, pak jesté v poméru
1:2,5. Jaka je jeho konec¢na koncentrace?



